Aufbau

Befestigen Sie die Mechanik am Sitzteil.

J—

2 Montieren Sie die Armlehnen am Sitz-
teil.

3 Befestigen Sie die Rickenlehne am Sitzteil.

4 Dricken Sie je einen Gleiter in die finf
Offnungen des FuBkreuzes.

5 Stecken Sie die Gasfeder mittig in das
FuBkreuz. Entfernen Sie (falls vorhanden)
vor dem Einbau die Schutzkappe vom Aus-
|16sepin der Gasfeder. Diese lasst sich leicht
entfernen.

6 Schrauben Sie die FuB3stiitze auf die Gasfe-
der auf.

7/8Setzen Sie das Sitzteil auf die Gasdruckfeder.
Setzen Sie sich nun mehrmals auf den Stuhl,
damit die Verbindung zwischen Sitz, Gasfe-
der und FuB3 gefestigt wird.

Assembly

1 Mount the mechanism onto the seat.
2 Mount the armrests onto the seat.

3 Mount the backrest onto the seat.
4

Insert the five glider into designated holes at
the bottom of the 5-star base.

5 Insert the gaslift into the center of the base.
If present, remove the plastic protective cap
from the gas lift.

6 Mount the footrest onto the gaslift.

7/8Place the seat onto the gaslift. Repeatedly sit
onto the chair, so that the connections bet-
ween the seat, gaslift and foot tighten. Now
you can adjust the chair to your individual
needs.

Sicherheitshinweis Gasfeder:

Gasfeder nie selbst zerlegen, einstechen oder
offnen. Korpus steht unter Druck.

Caution Gaslift:

Never disassemble, puncture or open Gas spring.
Gas cylinder is under pressure.

# Bezeichnung Stiick
A | Gleiter 5x
B FuBkreuz 1x
C | Gasfeder 1x
D | Mechanik 1x
E Sitzteil 1x
F Armlehne 2x
G | Ruckenlehne 1x
H Schraube M6x30 6X
| Schraube M6x35 4x
J Schraube M8x40 3x
K | Beilagscheibe M6 4x
L Federscheibe M8 9x

# | Part Count
A | Glider 5x
B Base 1x
C | Gaslift 1x
D | Mechanism 1x
E Seat 1x
F Armrest 2x
G | Backrest 1x
H Screw M6x30 6x
| Screw M6x35 4x
J Screw M8x40 3x
K | Washer M6 4x
L Spring washer M8 9x

TOP WORK 99

Aufbauanleitung
Assembly instructions

Praktischer Tipp!
So stellen Sie lhren neuen
Biirostuhl richtig ein!

SMART PREMIUM
COLLECTION

OFFICE



*90e|d Ul 318 SM3IDS ||e Uaym Ajwy way3 uaybiy usyl ‘pjoy 03 ybnous 1snf smauds ayy usyibi Ajjeniul
noA ey} puswwodal am dnias Asea asjuelenb 03 1apio u| ‘abewep/sso| 1odsuely 9)qissod 10) wayy 19adsul pue xoq ay3 Jo 1no sued |je ayey ases|d 151y 1y

"USpIaIM USH0ZIBUE 31534 ISIIP UDY|OS USPINM HYNJSBUID SpUIMID) 361|19M3[ sep Ul uagnelyds e WapYdeuU 3513 "Usayaiznzue JydId| Jnu USgnelyds e M ud)
-yaydwa ‘uasiajiyemab Nz negjny USRYDIS| USUID WM “USpeYISsIodsuRI] 3|[9NIUSAS Jne 3s3lp 31§ usynid pun sne Buniayar Jap 191 3|[e ISYdeUNZ 3IS U ded

MJeway / SIoMUIH

“1onpoid [pnyop ayy wioly Aioa Aow uonpasnyl|
“Uay21amqp buniynjsny 4aYyd1jydpsivy UoA uupy bunjia)sipg

“UOIIDWLIOUI JY}Iny 10§ J23YS SIY} JO ¥ODQ dY3 23S

“UBUOIIDWLIOJU| 2I3}BM A1 BYBSHINY dY3IS

P REREHTY N ale]b)

L Jaddois bunjeip ayi |jeisu|

aﬂ

Wi spb

oy} woty dpd aAn
-32]0.d 21350|d 3Y3
2A0WdJ JUasad J

REIENIERIBIET
Y215 1ssp| 3salq "(uap
-UDUY.IOA S||D}) JP3)
-sDD) Jap uidasosny S
woA addpyzinyss
alp nbqui3 wap

10A 3IS UdUIdJIUT

%E:é%@

36U XoH 0EX9W

¢ dils

(3pe1q) 12Yysem 1e o

Jaysem bunds g

Ma135 ded OpXgI

€d3ils

“sbue| XaH 0EX9N
L 431S




